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  1رياضيات عمومی 

  دقيقه 90: ، زمان۲۰/۸/۱۳۸۹، دومترم ميان

  

f:فرض کنيد ) ۱ يعنی برای هر است  2πتناوبی با دورة تناوب  ی پيوسته وتابع →

x ∈ ،2( ) ( )f x f xπ+ =.  

aنشان دهيد )الف )وجود دارد که  ∋ ) ( )f a f aπ+ =.  

fباشد نشان دهيد  پذيرمشتق fاگر ) ب   .شوددست کم دو بار صفر می 2πدر هر بازة بسته به طول  ′

  

۲(, :f g aدو تابع هستند که در نقطة  → )پذيرند، مشتق ∋ ) ( )f a g a=  و

( ) ( )f a g a′ 0δنشان دهيد  .>′ 0که  hوجود دارد که برای هر  < h δ< داريم  >

( ) ( )f a h g a h+ < +.  

  

بعضی از قطعات مربوط در شکل  ، طولABCدر مثلث ) ۳

در مقايسه با ساير  h فرض کنيد طول .مشخص شده است

ب از روش تقري. ک استچی نمايش داده شده بسيار کوهاطول

   .به دست آوريد BACˆ اويةزخطی مقداری تقريبی برای سينوس 

  ).سولات نمرة برابر دارند(

  
  ،دانشجويان عزيز

 .نوشتن شمارة صندلی در فُرم مربوط ضروری استبرای درخواست تجديد نظر  ■
  .مراجعه کنيد) math.sharif.edu/~calculus(مشاهده نتيجة امتحان و تجديد نظر به سايت درس برای  ■
های حل تمرين تنها از  در مورد کلاس نتقادا ايارائه پيشنهاد برای دريافت اطلاعات راجع به فرآيند امتحان و  ■

  .اقدام کنيد) calculus1389@gmail.com(معرفی شده در سايت درس طريق ايميل 

A

h 4

5
3

CB






